
 الجلسة السادسة

  1السؤال 

  1السؤال 

1.  

 

 

  

دخل مدرب المهارات الكتابٌة القاعة، وكان ٌمر ببعض المشاكل الأسرٌة، وبدء الجلسة التدرٌبٌة وكان منفعلا 
الطباع مما جعل الطلاب لا ٌفهمون ما ٌقوله المدرب. بحسب هذا الموقف فإن المعوق الرئٌس لبٌئة  وحاد فى

  عملٌة الاتصال بٌن المدرب والطلاب هو.

 إجابة 

   

 

  تباين الخبرة

  الحالة الانفعالية

  الافتراضات السابقة

 اختلاف اللغة
 

 

   

   درجات  2

  2السؤال  

  2السؤال 

1.  

 

 

  

وذلك فً فترة الدعوة سراً بمكة المكرمة كان الأختٌار المناسب لمكان اللقاء برسول الله صلً الله علٌه وسلم هو دار الأرقم بن أبً الأرقم 
من العوامل التً ٌجب أن ٌراعٌها المرسل لكً تكون بٌئة الاتصال   أن  نستنتج  لأنه كان قرٌباً من الكعبة " فً ضوء الموقف السابق

 سبة هًمنا
 

 إجابة 

   

 

 الزمان المناسب
 

 درجة الحرارة 

 الوقت
 

 المكان المناسب
 

 

   

   درجات  2

  3السؤال  

  3السؤال 



1.  

 

 

  

أوقفه ضابط المرور وطلب منه رخصة القٌادة  فً أثناء قٌادة علً لسٌارته علً فً بلد أجنبً بسرعة زائدة ،
  إلا أن علً لم ٌفهم ما قاله الضابط ، ٌنطوي الموقف السابق علً أحد معوقات عملٌة الاتصال هو.........

 إجابة 
   

 

  الافتراضات السابقة

  اختلاف اللغة

 تباين الخبرة.
 

  الحالة الانفعالية
 

   

   درجات  2

  4السؤال  

  4السؤال 

1.  

 

 

  

معوقا من معوقات الاتصال هو   انسكب الماء فوق الورقة التً ٌتكلم منها المحاضر، ٌتضمن الموقف السابق
:   

 إجابة 
   

 

 التوقيت
 

  المواقف الطارئة

  توتر العلاقة

 الحالة الصحية والنفسية
 

 

   

   درجات  2

  5السؤال  

  5السؤال 

1.  

 

 

  

وجد أحد المعلمٌن ان تركٌز الطلاب وحرصهم علً حضور المحاضرة ٌنخفض كثٌرا خلال الاسبوع الاخٌر من 
الفصل الدراسً، وٌعود ذلك الً التوتر والخوف والقلق لدي الطلاب، بحسب هذا الموقف فأن المعوق الرئٌس 

 لبٌئة عملٌة الاتصال هو

 إجابة 

   

 

    الحالة النفسية للطلاب



 

 المعلم لطلابهتهديد 
 

  ضعف المستوي الاكاديمي للطلاب

  صعوبة الاختبارات
 

   درجات  2

  6السؤال  

  6السؤال 

1.  

 

 

  

 . الجو العام المتمثل فً المحٌط النفسً والمادي الذي ٌحدث فٌه الاتصال، ٌقصد به...

    إجابة 

 

  معوقات الاتصال.

 أسلوب الاتصال.
 

  نوع الاتصال

 بيئة الاتصال.
 

 

   

   درجات  2

  7السؤال  

  7السؤال 

1.  

 

 

  

تغٌب الطالب )راكان( عن الجامعة، وأراد أن ٌعرف مضمون المحاضرات التى تلقاها زملائه فاتصل هاتفٌاً 
وقت متأخر من اللٌل، بحسب هذا الموقف، فإن المعوق الرئٌس لبٌئة عملٌة  بزمٌله )بلال( الذي كان نائما فى

  الاتصال هو :

 إجابة 

   

 

 اختيار الوقت المناسب.
 

  طبيعة مستقبل الرسالة.

  طبيعة محتوى الرسالة.

  لا شيء مما سبق
 

   

   درجات  2

  8السؤال  



  8السؤال 

1.  

 

 

  

  من معوقات بٌئة الاتصال فً البٌئة التعلٌمٌة. واحدة مما ٌأتً لٌست

    إجابة 

 

  توتر العلاقة

 التشاركية
 

المواقف 
  الطارئة

  التشويش
 

   

   درجات  2

  9السؤال  

  9السؤال 

1.  

 

 

  

عندما سئل أحد الطلاب عن رأٌه فً مكان التدرٌب قال "مكان مرٌح, ومجهز بالأجهزة مثل أجهزة العرض 
والسبورة التفاعلٌة, وأماكن الجلوس تتٌح التعلم الفردي والتعلم التعاونً عن طرٌق ضمها إلً بعضها" 

 بحسب الموقف السابق ٌتضح أحد خصائص بٌئة الاتصال التعلٌمٌة الجٌدة وهً ............:

 إجابة 

   

 

 الأمان .
 

  التشاركية

  الملائمة .

 التكامل .
 

 

   

   درجات  2

  11السؤال  

  11السؤال 

1.  

 

 

  

قدم )نواف( للدراسة بكلٌة الهندسة، وفً العام الأول له داخل الكلٌة وجد صعوبة كبٌرة فً التواصل مع احد ت
الاساتذة الهنود، وذلك لعدم قدرته علً فهم لغة الاستاذ؛ وبالتالً لم ٌستطع أن ٌسأل، بحسب هذا الموقف فأن 

 الاتصال هو.:المعوق الرئٌس لبٌئة عملٌة 

 إجابة 

   



 

  ضعف المستوي للمعلم

  نقص مهارة الطالب

 اختلاف اللغة بين المعلم والطالب
 

  اختلاف الخبرة بين المعلم والطالب
 

   

 


